

PÁRTUNK ORSZÁGOS KONGRESSZUSA ELÉ

Február 24-én történelmi jelentőségű eseménye lesz Pártunknak és egész dolgozó népünknek.

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége október 27-i ülésén hozott határozata alapján ezen a napon egybehívja a Párt Országos Kongresszusát.

Házánk felszabadulása óta nagy és szeretett Pártunk minden kongresszusa jelentős mérőkövet jelentett drága hazánk, dolgozó népünk építésének és fejlődésének szempontjából. A kongresszusok határozatai egy-egy hosszabb időszakban elvégzendő feladatot tűztek a Párt tagjai és rajtuk keresztül munkásosztályunk, dolgozó parasztságunk és a néphez hű értelmiségünk elé is. És bátran elmondhatjuk, hogy ez így volt a fordulat éve előtt is, mert minden, ami előremutatott, minden, a dolgozók országát építő tettekre való felhívás és példamutatás Pártunkból sugárzott ki. Ennek a szellemében dolgozott minden becsületes dolgozó, aki hazáját szerette és a dicsőséges Szovjet Hadseregétől kapott szabadságot meg akarta védeni és tartani.

Pártunk határozatai törvényszerű biztosítékai voltak a kapitalista maradványok elleni és a szocializmus alapjainak lerakásáért vívott harc sikerének. Így törvényszerűvé vált az is, hogy akik más utat akartak, a nemzetközi reakció szekértolói, dolgozó népünk ellenségei voltak, akiket dolgozó népünk elsöpört és megsemmisített.

Ennek a felismerésnek és az azt követő tetteknek alapja, hogy dolgozó népünk kezdetől fogva felismerte — és ez a felismerés napról-napra erősödik —, hogy a Kommunista Párt volt az egyetlen, melynek szavai és tettei egymással egybeestek, hogy Rákosi elvtárs szavára úgy építhetünk, mint a kőszik'ára.

Ezen a tényen nem tudott változtatni a munkásáruló szociáldemokrácia hazug demagógiája és a klerikális reakció kenetteljességbe burkolt féktelen uszítása sem.

A Párt szavai, a Párt tettei a dolgozók boldog életútjáról, a szocialista haza építéséről, az igazi — a szocialista hazaszeretetről tesznek tanulságot. A Párt útja a dicsőséges Bolsevik Párt útja, így dolgozó népünk útja is a hatalmas Szovjetunió népeinek győzelmes célja felé tart.

Az Országos Kongresszuson hatalmas és dicsőséges küzdelmekre és nagy a'kotások éveire tekinthetünk vissza. E nagyszerű harc oroszlánrészét munkásosztályunk vívta meg és egyre fokozódó mértékben vette ki részét dolgozó parasztságunk és néphez hű értelmiségünk.

A munkakedv, az áldozatkészség és a termelés frontján tanúsított hősiesség nagyszerű példáit sorolhatnánk fel, melyet dolgozó népünk mutatott. Ki volt ennek a nagyszerű harcnak ihlelője és vezetője? Büszkén és boldogan válaszolhatjuk, hogy a Párt és Rákosi elvtárs!

A harcok győzelmes eredményeinek biztositéka az, hogy népünk nagyszerű építőerejét, lelkességét és áldozatkészségét abban az irányban fejti ki, melyet Pártunk mutat. Ha nem Pártunk mutatta volna az utat, munkásosztályunk, dolgozó népünk szakadékba zuhant volna, mint ahogy szakadékba vitték a pártjától megfosztott jugoszláv népet Tito banditái.

Néphadseregünk fejlődését figyelve, emlékszünk arra, hogyan igyekeztek a fejlődést gátolni, az ellenség munkáját megkönnyíteni a Pálffy-banditák, Tito cinkosai. A pártszervezeteket igyekeztek megfojtani. De a Párt, Rákosi elvtárs ébersége leleplezte ezt a kísérletet is. A Párt ellenségeiről kiderült, hogy a nép ellenségei és az imperializmus bérencei, ügynökei. Leleplezésük és megsemmisítésük után a Párt egyik legkiválóbb harcosának, Farkas Mihály vezérezredes, Honvédelmi Miniszter Bajtársnak vezetésével Rákosi elvtárs megígért segítségével az erőteljes fejlődés útjára lépett.

Attértünk a szocialista típusú néphadsereg építésére. Az az óhaj, hogy néphadseregünk a dicsőséges Szovjet Hadsereg méltó fegyvertársa legyen, hogy elsajátíthassuk a győzelmes sztálini haditudományt, ettől az időtől kezdve a megvalósítás szakaszába lépett.

Ettől az időtől kezdve hatalmas változás történt néphadseregünk tisztikarának összetételében az irányban, hogy Pártunk, munkásosztályunk és dolgozó parasztságunk legjobb fiai kerültek be a parancsnoki beosztásokba.

Ettől az időtől kezdve folyik egész néphadseregünk személyi állományának marxista-leninista szellemben történő oktatása és nevelése.

A Pártnak ez a nagy és egyre fokozódó segítsége tette lehetővé, hogy pártszervezeteink megerősödjenek és a hadsereg építésének komoly tényezőivé, mozgatóerejévé váljanak.

Az Országos Kongresszus nagy, elvégzett feladatok után ül össze és még nagyobb feladatok végrehajtására mutat irányt. Az eddigi kongresszusok az osztályharc, a belső és külső ellenség elleni harc körülményei között folytak le. A visszamaradt horthysta-fasiszták, az őket támogató jobboldali szociáldemokraták és a klerikális reakció fekete ügynökei mint a szocialista építés összerorrott ellenségei igyekeztek hazánkat az imperialisták martalékává, gvarmatává változtatni. A Pártba befurakodott trockista árulók és összeskűvők a Pártot és rajta keresztül dolgozó népünket, hazánkat függetlenségét és szabadságunkat igyekeztek háttámadni.

Győzelmet arattunk felettük ugyanúgy, mint a termelés vonalán.

De győzelmeink nem jelentik, hogy az imperialisták rablóvágya csökkent volna. Először is: minden eredmény, melyet az építés, a termelés, az ellenség elleni harc területén, néphadseregünk erősítésében elérünk, még irigyebbé és dühödtébbé teszi őket és szeretnék ezeket az eredményeket megsemmisíteni. Rabló vágyukban ugyanazt szeretnék velünk tenni, amit Koreáival, Vietnammal és Kínával akartak.

Erre is a Párt hívta fel egész népünk figyelmét és mutatta meg hazánk honvédelme építésének útját és feladatait. Ezen útmutatás alapján dolgozó népünk legjobbjai ma a tárnokban, a termőföldeken, a hivatalokban a haza megvédésének dicső feladatát végzik.

Ez az útmutatás és az ebből fakadó felismerés ösztönöz bennünket, a néphadsereg tagjait a kiképzési eredmények fokozására, az öntudatos vas-

fegyelem és anyagi fegyelem, szakmai és politikai továbbképzésünk, hazaszeretetünk és az ellenséggel szembeni gyűlöletünk fokozására.

Az Országos Kongresszus hatalmas seregszemléje lesz annak a nagy munkának, melyet a Párt és vezetése alatt az egész magyar nép, minden becsületes magyar ember, közöttük néphadseregünk tagjai is végeznek a béke védelmének magyarországi szakaszán.

Hogyan készülünk a Kongresszusra?

Ugy, hogy még nagyobb lendülettel, még nagyobb odaadással és lelkiismeretességgel végezzük napi feladatainkat.

Pártszervezeteink úgy készülnek fel méltóan a Kongresszusra, ha szervezeti és ideológiai megerősítésük közben a Honvédelmi Miniszter Bajtárs iránymutató parancsában megjelölt feladatok eredményes végrehajtásának alátámasztására maximális támogatást nyújtanak a parancsnokoknak. Ugy, hogy a kommunisták példamutatását fegyelmezettégekben, a parancsok végrehajtásában, a nehézségek leküzdésében, az anyagkarbantartásban, a kiképzési feladatok tökéletes végrehajtásában az eddiginél magasabb fokra emeljük. Ugy, hogy a pártunkívüli harcosok között végzett jó agitációs munkával és segítséssel elmélyítik Pártunkkal és a hatalmas Szovjetunióval szembeni szeretetet és ragaszkodást és az imperialista háborús gyujtogatók, a Tito-banditák elleni harcos gyűlölet lángját egységünkönél magasra szítják. Ugy készülnek fel méltóan pártszervezeteink a Kongresszusra, hogy a téli kiképzés időszakában tisztjeinket, tiszthelyetteseinket és tiszteseinket arra nevelik, hogy a nehéz körülmények között lelkiismeretesen, a Szolgálati Szabályzatban előírt módon gondoskodjanak beosztottaikról, veük összeforranak. Ugy, hogy fáradhatatlan munkát végeznek néphadseregünk és különösen tisztikarunk katonai és politikai tudásának növelésében, állandó segítséget nyújtva egyéni tanulásukhoz.

Méltó lesz a felkészülés akkor, ha pártszervezeteink építik a Pártot. Ha a kiképzésben és fegyelemben élenjáró harcosok legjobbjait Pártunk tagjelöltjei közé felveszik. A tag- és tagjelöltfelvétel kérdését az eddiginél sokkal nagyobb felelősséggel kezelik. A felvett tagjelöltekkel állandóan foglalkoznak és feladatokon keresztül is nevelik őket. A jó kongresszusi előkészítő munka azt is jelenti, hogy pártszervezeteink minden segítséget megadnak a DISZ-nek a vezetőségválasztás munkájában, segítik a DISZ-szervezeteket abban, hogy vezetőségükbe bátran vonjanak be egyénileg dolgozó parasztfiatalokat is. Segítik, hogy a DISZ-szervezetek tagtoborzó munkájukban a fiatal harcosok hatalmas seregét sorakoztassák fel a Párt tartaléksapatába.

Jobban megoldani a feladatokat és jobban felkészülni az új és nagy feladatok megoldására, ez a legfontosabb feladat.

Ez pedig azt jelenti, hogy a Párt és egész néphadseregünk tagjait helytállásra és adozatkésztségre neveljük. Azt, hogy ne tőrjünk sorainkban az ingadozást, a lazaságot, a fegyelemsértést és a lemaradást. Különösen ne tőrjünk ezt párttagjainknál és pártvezetőségeinknél.

Acélos, fegyelmezett, jól képzett, a néphez, a szocializmus ügyéhez tántoríthatatlan hűséges, a Szovjetuniót mélyégesen szerető, a Központi Vezetőség irányvonalát, a miniszteri parancsokat megvalósító harcos párt-szervezetekre van szükség.

Olyan funkcionáriusokra és tagokra, akik a béke védelméről, a kiképzési eredmények fokozásáról, a fegyelem megszilárdításáról nemcsak szép beszédeket mondanak, hanem tetteik is egybeesnek azokkal.

Csak ilyen pártszervezetek és párttagok biztosítják azt, hogy eltéphetetlen kapcsolatok fűzzék össze őket a pártonkívüli harcosokkal és tisztekkel, csakis így biztosíthatjuk, hogy a Párt útmutatása alapján készüljön néphadseregünk minden tagja hazánk függetlenségének, a béketábor szent ügyének megvédésére.

Mert a Kongresszusra nemcsak párttagjaink készülnek. Mint ahogy dolgozó népünk minden tagja nagy figyelemmel és fokozott termelési eredményekkel készül az Országos Kongresszusra, néphadseregünk minden tagja, akik az elmúlt években állandóan érezték és most is érzik a Párt nap, mint nap megnyilvánuló segítségét, mind lelkesen készülnek a Kongresszusra.

Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az a tény, hogy a vezetőség-választó taggyűlések, a pártértekezletek időszakában a pártonkívüli harcosok is fokozták eredményeiket és a Párt ügyét magukénak is tekintették.

Ugy készüljünk a Párt Országos Kongresszusára, hogy küldötteink Rákosi elvtárs előtt arról számolhassanak be, hogy feladatunkat a Pártért, dolgozó népünkért, a béketáborért és forrón szeretett nagy vezérünkért: Sztálinért becsülettel teljesítettük.

Pártunk Rákosi elvtárs vezetése alatt megad a hadsereg számára mindent, ami ahhoz szükséges, hogy a legyőzhetetlen sztálini haditudomány szellemében olyan magyar Néphadsereget építsünk ki, amely eredményesen teljesíti hazája iránti kötelességét és a dicső Szovjet Hadsereg méltó fegyvertársává válik

FARKAS MIHÁLY

